

Аналитика

Конкурсы за 13-19 сентября: образовательный комплекс и коммунальные сети

С 13 по 19 сентября на сайте torgi.gov.ru опубликованы 26 концессионных конкурсов на 5,7 млрд рублей. Средний срок реализации – 13 лет. Наибольшее количество лотов опубликовано по Тверской области – 7 лотов. По одному проекту планируется реализовать в социальной и транспортной сферах, остальные – в коммунально-энергетической. Из 26 проектов 8 инициированы частными инвесторами.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-13-19-sentabra-obrazovatelnyj-kompleks-i-kommunalnye-seti>

События

VIII Инфраструктурный конгресс «Российская неделя ГЧП» пройдет в Москве с 28 сентября по 1 октября 2021 года.

Подробная информация о форуме на сайте <https://p3week.ru/>

13-19 ноября 2021 года в Москве состоится «Транспортная неделя - 2021». В рамках мероприятия пройдут форум «Транспорт России», международная выставка «Транспорт России». Подробная информация о мероприятии на сайте <https://transweek.digital/>

Новости по ГЧП и инвестициям

Более 40 инвесторов привлекли в индустриальные парки Подмосковья с начала года

Свыше 40 инвесторов стали резидентами индустриальных парков Московской области с начала года. Они планируют инвестировать в свои производства 18,5 млрд рублей. Благодаря реализации таких проектов в регионе будет создано более 2 тысяч рабочих мест. В настоящее время заполняемость территорий индустриальных парков превышает 66%. Предполагается, что к концу года

этот показатель вырастет до 71%. Всего в Московской области насчитывается 59 индустриальных парков.

<https://tass.ru/ekonomika/12463803>

Дальневосточная концессия позволит в ближайшие четыре года привлечь до 400 млрд рублей

Механизм дальневосточной концессии, предусматривающий федеральную поддержку при создании объектов промышленной, транспортной и социальной инфраструктуры, позволит привлечь в ближайшие четыре года до 400 млрд рублей. Усовершенствованный механизм ГЧП, который Минвостокразвития РФ назвало арктической и дальневосточной концессиями, направлен на возведение объектов инфраструктуры и затронет интересы всех участников: государства, пользователей инфраструктуры и общества. Концессия предусматривает федеральную поддержку при создании объектов промышленной, транспортной и социальной инфраструктуры, а также объектов, направленных на обеспечение комфортной среды для населения.

<https://tass.ru/ekonomika/12465359>

Военный городок в Новосибирске может стать музейным комплексом

Территорию бывшего военного городка в Новосибирске планируется развивать в рамках государственно-частного партнерства. Военный городок №17 начали строить в начале XX века в Октябрьском районе Новосибирска. На его территории расположено более 30 зданий, признанных памятниками регионального значения. Данная территория может стать еще одним центром Новосибирска не только в географическом, но в инфраструктурном и культурном плане. Проект развития территории военного городка планируется подготовить к 2022 году. В частности, планируется создание музея военной истории Сибири, музеев природы, науки и техники, современного искусства и другие.

<https://rosinfra.ru/news/voennyj-gorodok-v-novosibirske-mozet-stat-muzejnym-kompleksom>

В Ленинградской области построят крупный транспортно-пересадочный узел

Власти Ленинградской области приняли решение о строительстве нового крупного транспортно-пересадочного узла (ТПУ) «Сертолово» в Выборгском

районе, призванного расширить связь региона с Санкт-Петербургом. ТПУ «Сертолово» объединит в себе железнодорожное и автобусное сообщение. Планируется запустить «Ласточку» вместимостью до 800 человек от Левашово до Сертолово. Объем финансирования проекта составит около 5,75 млрд рублей. Срок реализации – 2024 год.

<https://rosinfra.ru/news/v-leningradskoj-oblasti-postroat-krupnyj-transportno-peresadocnyj-uzel>

Правительство РФ утвердило критерии зеленых проектов

Национальная система финансирования зелёных проектов и инициатив в сфере устойчивого развития готова к запуску в России. Документ устанавливает основы отечественной инфраструктуры ответственного инвестирования. В числе приоритетов – снижение негативного эффекта на окружающую среду, в том числе за счет сокращения выбросов загрязняющих веществ и парниковых газов, повышения эффективности использования ресурсов, энергосбережения. Пакет документов, утвержденный Правительством РФ, включает в себя критерии зеленых и адаптационных проектов и требования к системе верификации этих проектов в стране. Утверждение критериев станет стимулом для перехода предприятий на более экологичные способы производства.

<https://rg.ru/2021/09/23/pravitelstvo-rf-utverdilo-kriterii-zelenyh-proektov.html>

Две школы построят на условиях ГЧП в Свердловской области до 2023 года

Минпросвещения России одобрило заявки по строительству школы в Екатеринбурге и реконструкции школы в Верхней Пышме в рамках ГЧП. Строительство планируют завершить к концу 2023 года. Стоимость строительства екатеринбургской школы оценивается в 1,5 млрд рублей. Она будет рассчитана на 925 мест. Инвестиции в реконструкцию школы в Свердловской области составят более 1,1 млрд рублей.

<https://www.kommersant.ru/doc/4997710>

В Татарстане запускают серийное производство передвижных газонаполнительных станций

Серийное производство передвижных газонаполнительных компрессорных станций планируют запустить в Татарстане в 2023 году. Инвестиции в проект

составят порядка 177 млн рублей. Производство планируют организовать в Набережных Челнах. Инвестору будет оказана поддержка в виде предоставления земельных участков под организацию производства.

<https://tass.ru/ekonomika/12490121>